
１　調査の概要

（１）調査期間 令和3年11月1日～令和3年11月15日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　197名

（４）回収数(率) 178名（90.4%）

（５）調査内容 ① 「県民公園 太閤山ランド」に関するアンケート

② 規制緩和に関するアンケート

③ 富山県内の海岸環境に関するアンケート

２　調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

①　「県民公園 太閤山ランド」に関するアンケート

あなたの年齢について教えてください。

■ 20歳代 ■ 60歳代

■ 30歳代 ■ 70歳代

■ 40歳代 ■

■ 50歳代

あなたのお住まいの地域を教えてください。

■

■

■

■

あなたは５年以内に「県民公園太閤山ランド」を利用したことがありますか。

■ 利用したことがある ⇒ 問4へ

■ ⇒ 問5へ

■ 知らなかった ⇒ 問6へ
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19.1% 80歳代以上

新川地域（下新川郡、黒部市、魚津市）

砺波地域（砺波市、小矢部市、南砺市）

高岡・射水地域（高岡市、射水市、氷見市）

富山地域（富山市、滑川市、中新川郡）

知っているが利用したことはない
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問３で「利用したことがある」と回答した方にお聞きします。

（１） どのくらいの頻度で利用していますか。

■ 月に１回以上

■ 年に１～数回程度

■ 数年に１回程度

■ １度だけ

■ 無回答

（２） １回の利用でどのくらい滞在することが多いですか。

■ １日中

■ 半日程度

■ １～２時間程度

■ その他

■ 無回答

（３）　どのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

子どもを遊ばせる

4.3%

その他

写生、演奏、自然鑑賞など文化的活動

スポーツや野外レクリエーション

休憩・食事・リフレッシュ

散歩や軽い運動
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（４） どの施設を利用しましたか。また、満足度はいかがでしたか。

こどもみらい館

アジサイ園

展望塔

プールひろば

噴水パラダイス

トレーン

バーベキューコーナー

野外劇場

ファミリー・スポーツ・プラザ

やまぶきトンネル

わんぱくの丘

ふるさとパレス

スペース・マンダラ 百年の泉

水辺のひろば

紫陽庵

太閤山荘

ローラースケート場

BMX競技場

上記以外の広場を利用

その他

■ 満足 ■ やや満足 ■ 普通 ■ やや不満 ■ 不満

プール広場 噴水パラダイス トレーン

満足度

利用した施設

展望塔アジサイ園こどもみらい館

バーベキューコーナー 野外劇場 ファミリー・スポーツ・プラザ
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■ 満足 ■ やや満足 ■ 普通 ■ やや不満 ■ 不満

（５） 太閤山ランドの魅力は何だと思われますか。

（省略）

（６） 太閤山ランドを利用するなかで、不便な点や改善点などありますか。

（省略）

利用する目的がない

遠い、アクセスが悪い

遊具などの施設に魅力がない

場所がわからない

特に理由はない

その他

問３で「知っているが利用したことがない」と回答した方にお聞きします。
利用したことがない理由は何ですか。（複数回答可）

問５

上記以外の広場

やまぶきトンネル わんぱくの丘 ふるさとパレス

スペース・マンダラ 百年の泉 水辺のひろば 紫陽庵

BMX競技場太閤山荘 ローラースケート場
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太閤山ランドにあったらいいなと思う魅力やアトラクション・施設は何ですか。(３つまで）

四季の花が彩る庭園

レストランやカフェ、ショップ、コンビニ

天体観測や、農や食を通じた自然体験

長時間を過ごせ、休める施設やベンチ等

天候に関係なく遊べる室内アトラクション

グランピングやキャンプなどの宿泊体験

自然や地形を生かした屋外アトラクション

楽に園内を移動できる新しいモビリティ等

公園の中での学習や仕事。ワーケーション施設

デジタル技術も活用したスポーツや健康プログラム

デジタル技術やイルミネーションを活用したアート体験

アーバンスポーツやニュースポーツ・レクリエーション

水辺のアクティビティ

その他

太閤山ランドにあったらいいなと思う機能は何ですか。(２つまで）

夜間営業（イルミネーション等含む）

園内での利用料金支払いのキャッシュレス化

複数の入園口

駐車場の拡充（場所、台数）

未利用地も活用し、施設を増加

現状でよい（古びた施設のみ改修）

その他

太閤山ランド以外によく利用する県内の大規模公園やレクリエーション施設は何ですか。（複数回答可）

富山県富岩運河環水公園

海王丸パーク

富山市ファミリーパーク

高岡おとぎの森公園

砺波チューリップ公園

高岡古城公園

富山県総合運動公園

ミラージュランド

クロスランドおやべ

割山森林公園　天湖森

その他

太閤山ランドの魅力向上について、ご意見やご要望をお聞かせください。

（省略）

問８

問９

問７

バリアフリー対策（誰もが分け隔てなく遊べるような遊具の導入等含む）

問６

最新技術を活用したアトラクション（ＶＲやドローン、電動キックボードなど）
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②　規制緩和に関するアンケート

■ ない

■ ある

■ ない

■ ある

■ ない

■ ある

94.4%

5.6%

問３ 県民の皆さま（企業・団体を含む）が県に対して行う手続きのうち、時間がかかる、提出書類が多く手間がかか
るなど、より簡素化すべきと考えられるものはありますか。

問１

9.0%

91.0%

県が定める条例や規則などについて、その規制や認定の基準などを緩和すべき又は廃止すべきと考えられる
ものはありますか。

問２

県の窓口（県庁、総合庁舎、厚生センター、土木センター、農林振興センター等）や文化・体育施設などでは、さ
まざまな行政サービスの手続きを受け付けています。
あなたは、これまでに、県の手続きにおいて、ご自身や所属している企業・団体などでやりたいことを県などが
定めた決まりのために、不満に思われたり、断念したり、内容を変更したりしたことはありますか。
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9.0%

91.0%

9.0%
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91.0%

9.0%



③　富山県内の海岸環境に関するアンケート

富山県内の海岸は、美しく、誇れるものと思いますか。

■ そう思う

■ ややそう思う

■ あまり思わない

■ 思わない

■ わからない

■ 無回答

富山県内の海岸に漂着するごみの多くはどこから流れてきていると思いますか。

■ 富山県内から

■

■ 石川県や新潟県などの隣県から

■ わからない

■ その他

■ 無回答

■ 自宅の近辺であれば拾う

■ 現在すでに取り組んでいる

■

■

■ ごみ拾いの必要性が理解できれば拾う

■ ごみ袋やトングなどの道具があれば拾う

■ 自分以外の人たちも取り組んでいれば拾う

■ その他

■ そもそもごみ拾いをしようと思わない

■ 無回答

拾ってもきりがないから

分別が面倒だから

必要性を感じないから

ごみが落ちていると思わないから（落ちていないから）

自分が捨てたごみではないから

ごみを拾う時間的な余裕がないから

拾ったごみをどうすべきか分からないから

その他

落ちているごみや屋外において管理が不十分な物が、風や雨などにより川に流出して、海洋ごみの原因の一
つになっていると考えられ、ごみ拾い活動は効果的な対策の一つです。あなたは、どのような状況であれば、
日常的にごみ拾いに取り組もうと思いますか。
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5.6%

6.7%

23.0%
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中国や韓国、ロシアなどの国外から
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21.3%

28.1%

「そもそもゴミ拾いをしようと思わない」と回答した方は、その理由を選んでください。（複数回答可）

自分が所属する学校や会社などから勧められれば拾う

拾ったごみを集積する場所が近くにあれば拾う
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